

# Spanyol élmények kicsiknek és nagyoknak

- Élmények minden korosztálynak
- Vidámpark, tengerparti fürdés, állatkert
- Valencia, Barcelona világörökségei idegenvezetővel

*Állítsa össze pihenését kedve szerint, hogy kicsik és nagyok egyaránt megtalálják a számukra legérdekesebb programokat!*

## **Prónay Bence - 12 éve spanyol utak idegenvezetője**

### **Utazás időpontja Alapár Utazás**

#### **1. NAP BUDAPEST - VALENCIA**

Menetrend függvényében, repülés Valenciába. Érkezés után metróval megyünk szállásunkra, ahol lerakjuk csomagjainkat. Mint minden nap, most is több program közül választhatnak a résztvevők. Lehetőség van az idegenvezetővel egy közös gyalogos városnézésre menni, mely során a történelmi belváros látványosságait tekintik meg (Bikaviadal Aréna, Selyemtőzsde mely UNESCO Világörökség, Katedrális), de egyénileg is eltölthetik a napot a tengerparton, esetleg Spanyolország legszebb állatkertjében a BioParc-ban. A nap során lesz lehetőség megkóstolni az eredeti paellát, ugyanis a híres spanyol rizses étel Valenciából ered, és a számunkra kuriózumnak számító horchata italt is kipróbálhatjuk. Programunk végeztével visszatérünk szállásunkra.

#### **2. NAP: VALENCIA - TARRAGONA**

Reggelit követően továbbra is a szabadságé a főszerep. A fürdőzés szerelmesei tömegközlekedéssel kilátogathatnak Valencia tengerparti szakaszára, és megmártózhatnak a kellemes vízben, míg a csoport többi tagja az idegenvezetővel bejárják Valencia „Művészetek Városa” nevű modern negyedét. Itt a Tudományok Múzeuma és az Operaház futurisztikus épületein túl megtekintjük az Oceanográfia vízi állatparkot is, ahol a többszáz vízi állat mellett deflinshow is szórakoztatja a látogatókat. Késő délután felvesszük csomagjainkat és mesés tájon haladva vonattal átutazunk tarrogonai szállásunkra (2éj).

#### **3. NAP: TARRAGONA - VIDÁMPARKOK**

Reggeli után a programlehetőségek: fürdőzés egyénileg a Costa Dorada tengerparton, vagy egy egész napos kirándulás a város mellé épült élményparkokba. A Port Aventura vidámpark hullámvasútajairól híres, a Caribe Aquatic Park egy óriási csúszdapark, míg a nemrég átadott Ferrari Landnál a legendás márka történetébe és egy autóversenyző adrenalin érzetébe nyerhetünk betekintést. Kortól és nemtől függetlenül garantáltan mindenki találhat számára megfelelő szórakozást! A nap végeztével visszatérünk szállodánkba és vacsora után még lehet sétálni egyet a tengerparton.

#### **4. NAP: TARRAGONA - BARCELONA**

Dél előtt rövid városnézésünk lesz Tarragonában (római amfiteátrum, katedrális), majd a

szabadprogram után vonattal Katalónia fővárosába, Barcelonába utazunk. Megérkezésünket követően lepakoljuk csomagjainkat szállásukon, majd megkezdjük a belváros megismerését. A Plaza de Catalunya tekintélyt parancsoló épületei és a gótikus negyed hangulatos utcái hatalmas kontrasztot alkotnak. A Szent Eulália Katedrális tornyából mesés kilátás tárul a szemük elé egészen a tengerig. A délutáni szabadidő során be lehet ülni valamelyik hangulatos „tapas bárba”, ahol a serrano sonka mellett a helyi tengeri ételekből is rendelhetünk. Este egy különleges programra indulunk, a világiállításra épült hatalmas szökőkút zenés vízi játékát tekintjük meg a Montjuic hegy lábánál. Felejthetetlen élmény! Szállás Barcelonában.

## **5. NAP: BARCELONA - BUDAPEST**

Reggeli után Antoni Gaudí legszebb alkotásait ismerjük meg, a grandiózus Sagrada Família Bazilikát és a különös Güell Parkot. A két mestermunkát idegenvezetőnkkel belülről is meg lehet tekinteni. Ebben az esetben a 2 belépőt az útra történő jelentkezéskor kell megrendelni, mert a jegyeket, 1-2 hónappal korábban meg kell vennünk. „Gaudí mestermunkák belülről” (2 belépő + 1 kötelező helyi idegenvezető): 35 € Aki más élményre vágyik, elmetrőzhat az F.C. Barcelona futball stadionjához a legendás Camp Nou-hoz is, ahol a klub szerelmesei részt vehetnek egy stadion túrán, mely során láthatják a kupákat, bemehetnek az öltözőbe és fotózkodhatnak a cserepadnál. Szabadprogram után a szállodánál találkozik újra a csoport, felvesszük csomagjainkat és közösen indulunk ki a repülőtérré, ahonnan hazarepülünk. Budapestre érkezés várhatóan az esti órákban.